

# Звіт начальника Костянтинівської міської військової адміністрації про роботу за 2022 рік

## Інформація про стан виконання бюджету

Відповідно до статті 77 Бюджетного кодексу України бюджет Костянтинівської міської територіальної громади на 2022 рік був затверджений рішенням міської ради від 23.12.2021 № 7/20-354 «Про бюджет Костянтинівської міської територіальної громади на 2022 рік».

Виконання бюджету територіальної громади здійснювалося виконавчим комітетом міської ради, а після утворення Указом Президента України від 10.04.2022 № 225/2022 «Про утворення військової адміністрації» Костянтинівською міською військовою адміністрацією відповідно до повноважень, наданих Законом України «Про правовий режим воєнного стану», з урахуванням повноважень, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».

Протягом дії правового режиму воєнного стану видатки бюджету територіальної громади здійснювалися з урахуванням черговості платежів, встановленої постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану».

За 2022 рік до загального фонду бюджету Костянтинівської міської територіальної громади надійшло 264,9 млн. грн. власних та закріплених доходів, що на 22,5 % або на 77,1 млн. грн. менше у порівнянні з 2021 роком, в тому числі в результаті зарахування (відповідно до положень статті 28 Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з метою сталого проходження опалювального періоду 2021/2022 років) додаткових 4 % податку на доходи фізичних осіб 12,1 млн. грн.

Такий стан виконання дохідної частини бюджету Костянтинівської міської територіальної громади в умовах збройної агресії російської федерації проти України пояснюється в першу чергу, тим, що її територія наразі знаходиться в районі бойових дій, що зумовило пошкодження, призупинення діяльності підприємств, які здійснювали свою діяльність на території громади, а саме: АТ "ВО "КОНТИ", ТОВ "КЗМО", ПРАТ "ЗАВОД ОБВАЖНЮВАЧІВ", ТОВ "МЕГАТЕКС", ТОВ "ГЛАСКОМЕРЦ", ТОВ "СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СВИНЕЦЬ", РЕГІОНАЛЬНА ФІЛІЯ "ДОНЕЦЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" АТ "УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ" та інші, а також прийняттям на державному рівні законодавчих змін щодо запровадження низки податкових пільг.

За 2022 рік до загального фонду бюджету міської територіальної громади надійшло 214,3 млн. грн. міжбюджетних трансфертів з державного бюджету, в тому числі базова дотація – 92,4 млн. грн. або 100% до плану.

Станом на 11.04.2022, на момент утворення Костянтинівської міської військової адміністрації на рахунку загального фонду бюджету Костянтинівської міської територіальної громади значилися кошти у сумі **4,2 млн. грн.**, при цьому заборгованість по видаткам складала **12,8 млн. грн.**, з неї по оплаті праці - **0,3 млн. грн.**, по оплаті за енергоносії – **11,9 млн. грн.**

У період роботи військової адміністрації до загального фонду бюджету надійшло власних та закріплених доходів у сумі **264,9 млн. грн.** при запланованих **256,5 млн. грн.**, що складає 103,3% до уточнених річних планових призначень. Додатково до бюджету залучено **8,4 млн. грн.**

Варто зазначити, що на перевиконання дохідної частини бюджету вплинуло, зокрема, проведення керівництвом громади заходів по залученню частини податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення та інших виплат одержаних військовослужбовцями та військовими формуваннями за місцем їх фактичної дислокації на території громади.

**Видаткова частина загального фонду** бюджету Костянтинівської міської територіальної громади з урахуванням видатків, що здійснюються за рахунок трансфертів з бюджетів інших рівнів, виконана в сумі 453,9 млн. грн., з них на утримання бюджетних установ соціально-культурної сфери (заклади освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури та спорту, соціального захисту) спрямовано 325,2 млн. грн., в тому числі надано фінансову підтримку комунальним підприємствам міста для ліквідації заборгованості по енергоносіям у зв'язку з різким зниженням надходжень за надання цих послуг населенням громади у сумі 3,0 млн. грн., виділено фінансову підтримку комунальним підприємствам у сумі – 28,1 млн. грн., у т.ч. у сфері охорони здоров'я – 11,1 млн. грн., у сфері благоустрою – 17,0 млн. грн., придбано спеціалізовану техніку з додатковим обладнанням для оборонних цілей та благоустрою громади на 9,4 млн. грн.

*Незважаючи на напружений стан виконання бюджету* Костянтинівської міської територіальної громади в умовах збройної агресії російської федерації проти України, було забезпечено своєчасну та у повному обсязі виплату заробітної плати працівникам бюджетної сфери із нарахуваннями на неї по закладах, що фактично здійснювали свою діяльність, а також оплату простою (з урахуванням особливостей, внесених з цього питання до законодавчих та нормативно-правових актів в умовах дії правового режиму воєнного стану).

Крім того, згідно із **законодавчо визначеними повноваженнями щодо залучення коштів місцевих бюджетів на виконання місцевих програм, були передбачені кошти для впровадження повноважень місцевих органів влади в різних сферах діяльності, в тому числі з урахуванням впливу правового режиму воєнного стану.**

Так, для забезпечення населення Костянтинівської міської територіальної громади якісними комунальними послугами, на виконання Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 років, **підготовку до опалювального сезону 2022/2023 років** в умовах активних бойових дій на території області, нестабільного постачання електричної енергії було спрямовано 5,0 млн. грн. для надання фінансової підтримки підприємствам, що входять до складу ОКП «Донецьктеплокомуненерго» шляхом передачі трансферту до обласного бюджету.

За рахунок коштів бюджету Костянтинівської міської територіальної громади на **заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, виконання першочергових заходів підготовки території відповідних адміністративно-територіальних одиниць до оборони в особливий період** за рахунок матеріального резерву виділено на будівництво мінікотелень та введення їх в дію 4,3 млн. грн., придбання палива для цих котелень – 2,4 млн. грн., матеріали для відновлення пошкоджень внаслідок російської агресії - 4,0 млн. грн. За **рахунок коштів резервного фонду бюджету громади** виділено 0,3 млн. грн. для придбання медикаментів закладам охорони здоров'я.

За рахунок коштів бюджету Костянтинівської міської територіальної громади відповідно до Програми забезпечення заходів територіальної оборони, мобілізаційних заходів, призову громадян на строкову військову службу та військову службу за контрактом на території міста Костянтинівки на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Костянтинівської міської ради від 26.11.2020 № 6/105-2082 (із змінами) здійснювалися заходи з територіальної оборони, а також з метою посилення зміцнення обороноздатності держави в межах повноважень, наданих законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий режим воєнного стану», «Про основи національного спротиву» та іншими, а також враховуючи тимчасову сплату податковими агентами до бюджету Костянтинівської міської територіальної громади податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, була надана підтримка військовим формуванням, утвореним відповідно до законів, та іншим державним органам, що наразі забезпечують відсіч збройній агресії російської федерації проти України на території області.

У 2022 році було організовано та здійснено роботу із безоплатного забезпечення деревиною паливною населення Костянтинівської міської територіальної громади як такої, територія якої є прилеглою до зони проведення воєнних (бойових) дій, зокрема за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету закуплено деревини на суму **12,4 млн. грн.**

Також залучені кошти обласного бюджету на відшкодування вартості комунальних послуг за тимчасове розміщення ВПО у закладах громади у сумі **0,3 млн. грн.**

В новий бюджетний 2023 рік громада входить без заборгованості по соціально-захищеним статтям видатків та фінансовим ресурсом по загальному фонду бюджету у сумі **37,8 млн. грн.**

Незважаючи на обстріли на території громади, продовжували свою діяльність підприємства харчової промисловості: ТОВ «Еталон-Плюс», СП «НАК», хлібозавод №5 ТОВ «Домашній хліб», які забезпечували своєю продукцією не тільки населення нашої громади, а і населення інших громад області.

У період відсутності газопостачання на території Донецької області на хлібозаводі організували випікання хліба на твердому паливі (вугіллі) та значно збільшили обсяги його виробництва.

З відновленням газопостачання відновили виробництво продукції на Костянтинівській кондитерській фабриці АТ ВО «КОНТИ».

Сільгосп підприємства в складних умовах продовжували протягом року свою діяльність: намолочено біля 20,0 тис. тонн зерна, 2,6 тис. тонн соняшника, восени під урожай наступного року здійснювали посів озимої пшениці.

В умовах воєнного стану на території Костянтинівської МТГ працює близько 30% від загальної кількості підприємств роздрібною торгівлі, 3 ринки, КППТ «Меркурій».

В торговельній мережі (магазини, кіоски, торговельні ряди) здійснюється продаж продовольчих та непродовольчих товарів. У наявності та в достатній кількості товари першої необхідності.

## СОЦІАЛЬНА СФЕРА

Костянтинівська громада стала прихистком для тисяч мешканців сусідніх міст, які втратили домівки.

У громаді облаштовано 2 центри для тимчасового розміщення вимушених переселенців та постраждалих осіб.

Станом на 01.01.2023 на обліку в управлінні соціального захисту населення Костянтинівської міської ради перебуває **27091** внутрішньо переміщена особа.

За період з 01.04.2022 по 31.12.2022 в управлінні видана **5691** довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи.

За період квітень-грудень 2022 року було прийнято **122** заяви на виплату компенсації за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб на загальну суму **649,6 тис. грн.** («Прихисток»).

### **З бюджету Костянтинівської міської територіальної громади у 2022 році:**

- забезпечено виплату допомог та компенсацій **181** особі на суму **2 307,8 тис. грн.**;
- надано пільг на житлово-комунальні послуги **7** сім'ям на суму **38,0 тис. грн.**;
- відшкодовано витрати підприємству зв'язку АТ Укртелеком за надані пільги на оплату квартирних телефонів **1458** особам на суму **59,3 тис. грн.**;
- проведено відшкодування вартості проїзду **11** хворим з хронічною нирковою недостатністю до закладу, який надає послуги гемодіалізу на суму **64,0 тис. грн.**;
- виплачено компенсації **10** автопідприємствам міста за пільговий проїзд в міському транспорті загального користування на суму **2 345,0 тис. грн.**;
- виплачено компенсації залізничному підприємству за пільговий проїзд на суму **691,1 тис. грн.**

Важливим напрямом діяльності міської військової адміністрації стала організація гуманітарної підтримки населення та переселенців.

Упродовж 2022 року Донецька обласна військова адміністрація та Краматорська районна військова адміністрація надавали різноманітну гуманітарну допомогу для мешканців громади.

Налагоджено контакт з українськими та зарубіжними донорами щодо отримання гуманітарної допомоги -

- *ChemonicsInternationalInc.* - підрядник Агентство США з міжнародного розвитку (USAID);
- Громадська організація "Бахмутська Фортеця";
- Громадська організація "Точка рівноваги";
- Некомерційна організація "Людина в біді";
- Благодійна організація "Благодійний фонд "ВостокSOS";
- Громадська організація "Світлячки благо";
- Благодійна організація "BranchACTED".

Мешканці громади з числа малозахищених верств населення, які перебувають у складних життєвих обставинах, внутрішньо переміщені особи забезпечуються благодійною допомогою у вигляді продуктивних наборів. Для видачі наборів діють пункти видачі гуманітарної допомоги. Так, станом на 01.01.2023 було видано **170849** продуктивних наборів, 67000 наборів гігієни. Робота в цьому напрямку продовжується.

У рамках оголошеної урядом обов'язкової евакуації, яка була розпочата з 2 серпня, міською військовою адміністрацією була проведена широка інформаційно - роз'яснювальна кампанія щодо мети і порядку евакуації. Щодня здійснювалися підвози мешканців громади до евакопоїздів, які відправлялись від м. Покровська на Кіровоградщину, Львівщину, Тернопільщину, де вже були організовані безкоштовні місця компактного проживання, харчування, допомога в оформленні статусу ВПО та допомоги. Створені хаби для всебічної консультації та отримання гуманітарної, психологічної допомоги. Завдяки проведеним заходам евакуації збережено життя майже 37 тисячам косянтинівців.

Була налагоджена взаємодія з благодійними організаціями щодо допомоги у транспортуванні та розміщенні нетранспортабельних хворих та осіб з інвалідністю у спеціалізованих будинках для людей похилого віку, санаторних закладах.

У вересні 2022 року в м. Дніпро разом із Краматорською районною державною адміністрацією та іншими громадами району було відкрито **Центр підтримки ВПО Краматорського району «Ми разом»**, в якому працюють наші співробітники, де отримали допомогу 251 внутрішньо-переміщена особа з Костянтинівської ТГ. Послуги, які надаються центром – психолого-соціальний супровід, юридична консультація, дозволева діяльність з дітьми, інформаційна допомога у пошуку тимчасового житла та працевлаштування, тощо. Також на базі центру надавалась різноманітна гуманітарна благодійна допомога, «Лікарі світу» проводили консультації для ВПО. За час роботи проведено більше 100 заходів різних форм для дітей та близько 20 заходів для дорослих.

На даний час на території громади існує 13 **Пунктів незламності**, діяльність яких направлена на створення задовільних умов перебування мешканців у разі виникнення складних життєвих умов під час воєнного стану. Кожен пункт обладнаний джерелом тепла,

води, освітлення, живлення для мобільних девайсів, місцями для відпочинку, аптечками тощо. Для цього виділено **0,3 млн. грн.** з бюджету громади та залучені кошти з інших джерел.

Для одного з таких Пунктів управління комунального господарства проводилися роботи з будівництва міні котельні та зовнішніх мереж на суму **4194,53 тис. грн.**

Для безперебійного функціонування Пунктів незламності управління комунального господарства проведено закупівлю вугілля у загальній кількості **182,58 тонн** на суму **1638,4 тис. грн.**

Попри всі важкі часи, які ми, як і вся наша країна, переживаємо за увесь час повномасштабної війни, процеси забезпечення життєдіяльності громади не припинялися, військовою адміністрацією вживались заходи для забезпечення максимально можливого функціонування комунальних підприємств, підприємств охорони здоров'я, освіти і культури.

### **НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ**

Загальна кількість адміністративних послуг, надання яких запроваджено через ЦНАП складає 164. Це послуги соціального характеру, паспортні послуги, комплексна послуга «Смалятко», послуги ДЗК, послуги з реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів, послуги з видачі (обміну) посвідчення водія. З січня 2022 року до 23 лютого 2022 року було оформлено 133 паспорти громадян України та громадян України для виїзду за кордон. Надано 24 послуги з видачі (обміну) посвідчення водія. 29 багатодітних родин оформили посвідчення багатодітних родин через ЦНАП.

З метою збереження обладнання та оргтехніки відділу надання адміністративних послуг матеріальні цінності вивезено на зберігання до м. Дніпро. Це і комунікаційне обладнання, і робоча станція з відповідними девайсами для оформлення і видачі паспортів громадян України; мобільний кейс; обладнання, за допомогою якого друкувались водійські посвідчення та девайси для оформлення/заміни водійських посвідчень.

Наприкінці 2022 року відновлено роботу Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, Реєстру територіальної громади, Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

### **ЖИТЛОВО-КОММУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО**

Основними напрямками роботи управління комунального господарства у 2022 році були забезпечення добробуту мешканців Костянтинівської міської територіальної громади в умовах воєнного стану (в т.ч. благоустрій громади) та створення умов, що дозволять населенню у складний воєнний час безпечно пережити осінньо-зимовий період 2022-2023 років.

#### **Житловий фонд**

Житловий фонд міста нараховує 513 багатоквартирних будинків, з яких 45 - об'єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ). Враховуючи складний воєнний час, у житлових будинках не проводилися капітальні ремонти, виконувалися лише заходи з першочергового поточного ремонту. Так, **комунальним підприємством «Служба єдиного замовника Костянтинівської міської ради»** виконано роботи з ремонту шиферної та м'якої покрівель, заміни труб централізованого опалення, водопостачання та водовідведення, ревізії електрощитових та ремонт мереж електропостачання, інші заходи. Проводилися роботи з підтримки в належному санітарно-технічному стані прибудинкових територій міста загальною площею 794,6 тис. кв. м. З прибудинкових територій ліквідовано 40 несанкціонованих сміттєзвалищ об'ємом 705 кв. м. Через обстріли з боку російської

федерації та пошкодження житлових будинків КП «СЄЗ» проведено закриття вікон загальною кількістю 1620 кв. м. Всього було витрачено **954 тис. грн.** коштів підприємства.

У зв'язку із евакуацією мешканців громади у найбільш безпечні місця (області) рівень доходів підприємства значно зменшився і складає 30,1% від запланованого.

### **Дорожнє господарство, транспорт та зв'язок**

По території Костянтинівської міської територіальної громади проходить 166,7 км доріг загального користування місцевого значення та 382,4 км доріг комунальної власності, з яких 325 км у м. Костянтинівка, 57,4 км - по старостинських округам.

У період дії воєнного стану капітальні та поточні ремонтні роботи на дорогах не проводилися, але виконуються заходи з їх утримання, а саме: розчищення та посипка під час снігопадів та ожеледиці, прибирання сміття, утримання автобусних зупинок тощо.

Щодо організації пасажирських перевезень на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, то у м. Костянтинівка щоденно працюють 5 перевізників, які обслуговують 11 маршрутів, використовується 17 одиниць техніки (автобусів).

### **Благоустрій територій**

Для підтримки належного рівня благоустрою виконувалися роботи з прибирання 207,93 тис. кв. м територій парків та скверів; здійснювалися роботи з догляду за клумбами та газонами площею 29,99 тис. кв. м, покосу карантинних трав на площі 325670,5 кв. м, видалення 1600 од. порослі багаторічних насаджень.

Крім того, продовжувалися роботи з обстеження аварійних і сухостійних дерев за зверненнями мешканців та заявками, що надходили до служби оперативного реагування з питань житлово-комунального господарства «1505». Прийнято 9 розпоряджень начальника міської військової адміністрації на видалення 454 аварійних дерева. В цілому, протягом вищезазначеного періоду КП «Комунсервіс» проведено видалення 678 од. сухих, напівсухих, фаутих дерев за вже прийнятими рішеннями та розпорядженнями. Протягом квітня-грудня 2022 року **комунальним підприємством «Комунсервіс»** на виконання заходів з благоустрою витрачено **3 344, 8 тис. грн.**

**Міським комунальним підприємством «Комунтранс»** виконані послуги з благоустрою міста на суму **1864,4 тис. грн.** Серед них: утримання вулично-дорожньої мережі, дощової каналізації, обслуговування та благоустрій кладовищ, поховання самотніх громадян.

Також, МКП «Комунтранс» надає послуги з поводження з побутовими відходами, що є основною діяльністю підприємства, а саме: збирання, перевезення і захоронення відходів на полігоні. Протягом квітня-грудня 2022 року було вивезено 94,8 тис. куб. м відходів на суму **7547,3 тис. грн.**, з яких від населення – 74,3 тис. куб. м на суму 5758,7 тис. грн. У зв'язку із евакуацією мешканців громади у найбільш безпечні місця (області) рівень доходів підприємства значно зменшився і складає 52,3 % від запланованого.

### **Створення задовільних умов для проживання населення в осінньо-зимовий період 2022-2023 роки**

З метою відновлення газопостачання на території громади та створення належних і безпечних умов експлуатації газового обладнання у багатоповерхових будинках **комунальним підприємством «Ремонтно-будівельний сервіс»** протягом листопада-грудня 2022 року проведено роботи з перевірки та прочистці димових та вентиляційних каналів в 493 будинках. Виконано роботи з ремонту оголовків у багатоквартирних будинках, 218 заяв

від власників приватних будинків з перевірки та прочистці димових та вентиляційних каналів, інші заходи.

Управлінням комунального господарства проведено закупівлю деревини за рахунок коштів субвенції з державного бюджету, наданої у період дії воєнного стану для придбання деревини паливної для безоплатної видачі населенню територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій, а також на компенсацію витрат, пов'язаних з доставкою деревини паливної населенню. Придбано 4969,19 куб. м деревини.

Згідно з Порядком надання паливної деревини, затвердженого відповідним розпорядженням начальника міської військової адміністрації, деревина надавалася власникам приватних будинків у кількості по 2 куб. м на кожне домогосподарство. В першу чергу деревину отримували інваліди I та II групи, самотні люди похилого віку, пенсіонери старше 80 років, багатодітні сім'ї. Доставку деревини населенню здійснює **комунальне підприємство «Комунсервіс»**. Робота із забезпечення населення деревиною триває.

КП «Комунсервіс» забезпечував дровами, які надходили внаслідок ліквідації аварійних дерев на території громади, блокпости, бомбосховища, ТОВ «Домашній хліб», Пункти незламності, КНП «БЛЛ», ДСНС.

Для забезпечення життєдіяльності населення та ліквідації наслідків надзвичайної події (підвіз води населенню, гасіння пожежі, аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи) під час ведення бойових дій на території Донецької області проведено закупівлю паливно-мастильних матеріалів у кількості 30,5 тонн на суму **1788,0 тис. грн.**

Крім того, придбано 6 од. дизельних теплових гармат на загальну суму **63,6 тис. грн.** для обігріву (за необхідністю), 5 од. насосів для роботи котелень на суму **79,8 тис. грн.** Проведено закупівлю печива у березні в кількості 6020 кг на суму **254 тис. грн.**, яке було використано для остаточного формування пакетів гуманітарної допомоги.

В Костянтинівській міській територіальній громаді створено та затверджено номенклатуру матеріального резерву. Матеріальний резерв розподіляється по мірі необхідності між споживачами на підставі їх звернень та рішень Протоколу засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Костянтинівської міської територіальної громади.

На кінець 2022 року з матеріального резерву видано товарів і матеріалів на загальну суму **10840,1 тис. грн.** для відновлення пошкодженого житла внаслідок ракетних обстрілів з боку країни-агресора.

### **Забезпечення мешканців громади житлово-комунальними послугами**

Незважаючи на складні умови роботи підприємств житлово-комунального господарства під час дії воєнного стану і систематичними ракетними обстрілами з боку російської федерації, населення громади частково забезпечено необхідними послугами.

Громада забезпечена **електропостачанням**. Відключення електроенергії відбуваються лише по графікам аварійних відключень, спеціальним графікам аварійних відключень, екстреним відключенням та у разі пошкодження об'єктів електропостачання через ворожі обстріли для проведення аварійних робіт.

За звітний період громада була частково забезпечена **водопостачанням**. Питання відсутності водопостачання особливо гостро стояло влітку 2022 року, коли не працював II-ий Донецький водогін через його пошкодження. Адміністрацією, починаючи з квітня 2022 року, кожного дня розроблялись графіки підвезення технічної води мешканцям громади та на об'єкти критичної інфраструктури. Підвезення води здійснювалося транспортом комунальних підприємств та ДСНС.

Питання подачі **централізованого** опалення дуже гостро стояло восени 2022 року. Внаслідок ворожого обстрілу влітку було пошкоджено котельню «Центральна». Спільними зусиллями Донецької обласної державної адміністрації, КП «ДТКЕ» та Костянтинівської міської військової адміністрації у грудні була відновлена робота зазначеної котельні. Станом на 01.01.2023 всі котельні в місті працюють в штатному режимі.

23.05.2022 на території Донецької області була припинена подача газу. Наприкінці року завдяки зусиллям Костянтинівської міської військової адміністрації та Костянтинівського управління по газопостачанню та газифікації мешканці та підприємства громади були забезпечені **природним газом**.

## КУЛЬТУРА

На території Костянтинівської громаді станом на 01.01.2023 культурний потенціал складається з 6 закладів культури, а саме: КЗК «Культурно-інформаційний центр» та його 18 філій, МКЗК «Палац культури та дозвілля», ПСМНЗ «Костянтинівська школа мистецтв», КЗК «Міський краєзнавчий музей», КЗК «Централізована бібліотечна система» та КП «Об'єднання парків та кінотеатрів Костянтинівської міської ради».

У 2022 році, попри події пов'язані з повномасштабним вторгненням росії в Україну, Костянтинівській громаді вдалось зберегти базову мережу закладів культури та продовжувати роботу в напрямку реалізації державної політики щодо збереження і використання культурної спадщини, організації дозвілля, розвитку професійної та народної творчості, національно-патріотичного виховання, тощо.

За весь час повномасштабного вторгнення значення культури для суспільства не лише не стало меншим, воно майже докорінно змінилося – чуттєвіше сприймаються традиції, відчувається національне єднання, помітнішою стала українська ідентичність. І саме працівники культури у цей час мають можливість та досвід для поглиблення, відродження традицій та збереження національної пам'яті.

Відповідно до вимог обмежень під час ведення бойових дій, враховуючи попередній досвід карантинних обмежень, з березня всі заклади культури були переведені на дистанційну роботу, а заходи адаптовані під проведення в онлайн режимі. Так, інформаційна платформа Фейсбуку, месенджери - стали осередком культурної діяльності працівників закладів. За цей час були проведенні конференції, наради, ігри, акції, фото конкурси, флешмоби, інформ-дописи, виготовлені вітальні та презентаційні відео ролики, ведеться онлайн-навчання у школі мистецтв, тощо.

Знаходячись в евакуації співробітники Костянтинівського міського краєзнавчого музею брали участь у онлайн-навчаннях та веб-конференціях з тем охорони культурної спадщини, а саме: веб-конференція «Порятунок культурної спадщини під час надзвичайних ситуацій. Допомога та міжнародна співпраця», семінари ЮНЕСКО з питань охорони документальної спадщини в Україні, тренінг з оцифрування музейних колекцій, організований Національним інститутом музейництва та охорони колекцій (Республіка Польща). Брالی участь у підготовці проекту «Резиденція - Безпечний освітній простір для музейних працівників Донецької області» на фінансування з Українського Культурного Фонду.

На сьогодні робота музею ведеться онлайн на сторінці у Фейсбуці. Викладено 86 постів, які відвідало 1810 осіб. Постійно ведеться музейна робота з меморіалізації пам'яті цієї війни – збираються матеріальні свідчення та усна історія.

Завдяки технічній та фінансовій допомозі проекту «Музей відкрито на ремонт» для збереження культурної спадщини та музейного фонду КЗК «КМКМ» найцінніші предмети були евакуйовані у більш безпечні райони України, проведено їх перепакуння та інвентаризація.



У листопаді від німецького фонду Центру допомоги мистецтву України (UkraineArtAidCenter /NetzwerkKulturgutschutzUkraine) музей отримав генератор, пакувальні матеріали та гігрометр.

Школа мистецтв з квітня 2022 року по теперішній час працює в дистанційному режимі, що дало змогу зберегти контингент учнів на 58,8 % та викладачів на 85,7 %. Протягом року учні та творчі колективи школи приймають активну участь у обласних, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсах, де стають переможцями. Викладачі музично-теоретичного відділу традиційно проводять обласні майстер-класи, зараз, на жаль, онлайн.

Учні відділу образотворчого мистецтва проводять персональні, тематичні онлайн-виставки, які стали традиційними в нашій школі. Викладачі школи під час онлайн навчання відвідують інтернет-конференції у якості слухачів, беруть участь у курсах підвищення кваліфікації.

Обласною творчою стипендією від Донецької облдержадміністрації відзначено ученицю школи мистецтв Стогнушенко Діану та її викладача Бондаренко Ларису.

Костянтинівська школа мистецтв брала участь у проєкті «Співдія Ноут» для отримання ноутбуків з ліцензійним програмним забезпеченням для покращення умов навчання.

Робота школи активно висвітлюється на сторінці у Фейсбуці.

В умовах воєнного стану, бібліотечні заклади громади стали центрами психологічної підтримки у подоланні наслідків війни, загальнодоступним, безкоштовним громадським простором та разом з традиційною роботою виконуються функції інформаційних хабів, де можна отримати низку соціальних послуг:

- допомога в оформленні пенсій онлайн на Порталі Електронних Послуг Пенсійного фонду України;
- допомога у поданні заявок, перевірка їх статусів на Е- Платформі для об'єднання волонтерських та державних ініціатив для гуманітарної допомоги в час війни СпівДія та отримання благодійної допомоги населенням за цими заявками;
- консультування в заповненні заявки в рамках Програми грошової допомоги від ЮНІСЕФ «Спільно» для багатодітних родин та сімей з дитиною з інвалідністю;
- реєстрація та консультування на отримання грошової допомоги від міжнародних організацій **«Допомога»**;

В умовах воєнного часу бібліотеки, як і раніше, залишаються відкритими для співпраці та допомоги усім, хто цього потребує.

Для працівників «Культурно-інформаційного центру» також була впроваджена дистанційна форма роботи, в тому числі ведення культурно - дозвіллевої діяльності. Таким чином, у форматі онлайн, було проведено більше 400 заходів різної тематики. Серед наймасштабніших: флешмоби, челленджи, акції, фестивалі дитячої творчості, присвячені Дню Конституції України, Дню незалежності України, Всесвітньому Дню прибирання, Дню захисників та захисниць України, Дню Святого Миколая, циклу Новорічних свят, тощо. Загальна кількість охоплених глядачів близько 50 тисяч осіб. Крім цього, за допомогою месенджерів та інших ресурсів, свою роботу продовжували гуртки, студії, клубні формування та колективи художньої творчості. На жаль, порівняно з минулим роком, їх кількість зменшилась, а через постійні перебої з електропостачанням та Інтернетом, деякі з них, тимчасово призупинили діяльність до налагодження ситуації.

Важливою ланкою в роботі закладів культури є любительські об'єднання та клуби за інтересами, які покликані розвивати культурно-просвітницьку діяльність серед всіх вікових соціально-демографічних груп населення громади. У звітному періоді самодіяльна художня творчість велась також у форматі онлайн. Заняття з учнями проводились з використанням диференційованої форми роботи та гнучких графіків.

Парк культури та відпочинку, на жаль, так і не зустрів своїх відвідувачів, тому основна робота підприємства протягом року полягала в підтриманні території парків та скверів міста

в належному санітарно-епідемічному стані та підготовці укриттів, що знаходяться у приміщеннях підприємства.

Після повномасштабного вторгнення РФ на територію України, в результаті постійних обстрілів міста з боку російського агресора, було пошкоджено майно підприємства: виведені зі строю автотранспортні засоби, пошкоджено адмінбудівлю, атракціон, покрівлю даху кінотеатру «Супутник», пошкоджений живильний кабель та будівля кінотеатру.

З метою збереження матеріально-технічної бази закладів культури, частина майна була евакуйована у м. Гайворон.

Внаслідок ракетних обстрілів постраждали в різному ступені більшість закладів культури громади.

Протягом 2022 року керівні працівники управління та закладів культури були відзначені почесними грамотами Донецької обласної державної адміністрації.

## СПОРТ

Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа з квітня 2022 року перейшла в змішаний режим роботи – частина тренерів виїхала в більш безпечні міста України та працює в евакуації з дітьми Костянтинівської громади, частина знаходиться на простоті.

Будівлі школи та філії зазнали значних ушкоджень внаслідок військової агресії російських військ.

Незважаючи на складні умови воєнного стану – відсутність «традиційних» тренувань та пошкодження тренувальної бази, вихованці школи захищають честь нашої країни та міста на міжнародних змаганнях. Вишнівцевський Михайло став Чемпіоном та призером Чемпіонатів Світу та Європи з греко-римської боротьби. Юна легкоатлетка Марія Стрелець (тренер Сергій Стрелець) вдало виступила на Чемпіонаті Європи та стала фіналісткою Європейського Фестивалю з легкою атлетикою.

## СІМЕЙНА ТА МОЛОДІЖНА ПОЛІТИКА, ПРОТИДІЯ НАСИЛЬСТВУ

Основними завданнями цього напрямку є захист та підтримка молоді та сімей в умовах воєнного стану, евакуація багатодітних сімей, протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі.

У період з березня по грудень 2022 року відбувалася безкоштовна евакуація мешканців Костянтинівської громади, в т.ч. багатодітних сімей та мало мобільних верств населення до Польщі, Німеччини, Франції та більш безпечних регіонів України. Також багатодітні родини, що з якихось причин не змогли евакуюватися з громади за рахунок отриманої благодійної допомоги протягом року забезпечувалися продуктами та гігієнічними наборами, комплектами дитячого зимового одягу, підгузками, дитячим харчуванням, іграшками, наборами та рюкзаками для майбутніх та молодих мам, жіночими наборами, наборами для немовлят, тощо.

У листопаді-грудні надавалися обігрівачі вразливим верствам населення, в т.ч. багатодітним родинам, що мешкають у будинках, що опалювалися від центральної котельні, що постраждала внаслідок російської агресії та вівся запис на видачу обігрівачів та буржуйок у 2023 році.

## ОСВІТА

Інтелектуальний, економічний та культурний потенціал кожного суспільства безпосередньо залежить від освітньої сфери й можливостей її прогресивного розвитку. Освіта є запорукою розвитку суспільства, об'єднаного спільними цінностями і культурою.

На початку 2022 року на ряду з пріоритетними напрямками своєї діяльності Костянтинівська МТГ визначила модернізацію та вдосконалення системи освіти, як один з найважливіших векторів роботи.

Війна змінила плани, але не зупинила роботу управління освіти Костянтинівської міської ради.

Впродовж 2022 року здійснювалась цілеспрямована робота щодо реалізації державної політики в системі освіти.

На балансі Костянтинівській міській територіальній громаді на початку 2022 року було 17 закладів загальної середньої освіти, 26 закладів дошкільної освіти, 2 заклади позашкільної освіти та Міжшкільний ресурсний центр.

У січні 2022 року, з метою формування оптимальної мережі закладів освіти на території Костянтинівської міської територіальної громади, забезпечення умов для організації освітнього процесу, підвищення рівня якості освіти, зміцнення матеріально-технічних ресурсів, належного здійснення підвезення здобувачів освіти та педагогічних працівників, Новодмитрівському ліцею Костянтинівської міської ради було надано статус опорного закладу освіти.

З початку війни російської федерації проти України заклади освіти Костянтинівської МТГ зазнали руйнування і пошкодження.

Так, станом на 31 грудня 2022 р. пошкоджено/зруйновано:

- 13 закладів загальної середньої освіти;
- 2 заклади позашкільної освіти,
- 1 Міжшкільний ресурсний.

Крім того, від ракетних ударів ворожої техніки значно пошкоджені 50% закладів дошкільної освіти міської територіальної громади.

З матеріального резерву Костянтинівської МТГ управління освіти Костянтинівської міської ради було передано 125 плит ОСБ, 198 кв. м профнастилу, 68 листів ондулину, 18 баків питної води на загальну суму **21124,86 грн.**

Місцевою владою з перших днів війни визначено першочерговим завданням забезпечити безпеку всіх учасників освітнього процесу для безперервності навчання в Україні, надання доступу до знань і можливості навчатися кожному учаснику освітнього процесу. Наші діти повинні мати можливість продовжувати навчання не тільки дистанційно, а й за змішаною формою в закладах освіти. З цією метою було затверджено склад комісії та проведено моніторинг готовності закладів освіти Костянтинівської міської територіальної громади до нового 2022-2023 навчального року.

Але, нажаль, у зв'язку із загостренням воєнної ситуації в громаді, освітній процес в закладах загальної середньої та позашкільної освіти у 2022-2023 навчальному році розпочався у дистанційному режимі.

На базі вже 16 закладів загальної середньої освіти було відкрито 232 класи для 6079 учнів. З 01.09.2022, з метою забезпечення стратегії розвитку міської територіальної громади, формування системи закладів освіти, необхідної для надання високоякісних освітніх послуг кожній дитині, раціонального та ефективного використання коштів освітньої субвенції, у зв'язку з недостатньою наповнюваністю класів, діяльність Марківського ліцею Костянтинівської міської ради Донецької області закладу на час воєнного стану призупинено. Право дітей на освіту збережено та не порушено.

5912 учнів продовжили навчання за денною формою в дистанційному режимі, 167 учнів - за індивідуальною формою навчання, 122 учня - за сімейною (домашньою) формою та 45 учнів - за формою педагогічного патронажу. З першого вересня 2022 року відкрито 30 інклюзивних класів для 46 учнів з особливими освітніми потребами. Освітній процес в дистанційному режимі розпочали здійснювати 476 вчителів. Педагогами шкіл використовуються сучасні онлайн платформи та різноманітні форми роботи.

На базі ЗЗСО № 1, ЗЗСО № 3, ЗЗСО № 6, ЗЗСО № 13, ЗЗСО № 16, ліцею в новому навчальному році працюють 7 логопедичних пунктів. Груповою роботою охоплено 123 дитини, індивідуальною роботою охоплено 23 учня. Логопеди працюють в дистанційному режимі з використанням різноманітних інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій дистанційного навчання.

За допомогою інформаційно - комунікаційних технологій, в рамках постійного психологічного супроводу освітнього процесу практичні психологи закладів освіти працювали та продовжують здійснювати психологічну допомогу за актуальними запитами, проводять консультування через електронний «Кабінет психолога» та сторінки на вебсайтах закладів освіти, здійснюють інформаційну підтримку щодо джерел консультування. Під час консультацій психологи ЗЗСО № 1, ЗЗСО № 3, ЗЗСО №8, ЗЗСО №13, Новодмитрівського, Білокузьминівського, Івано-Пільського ліцеїв, НВК «Ліцей із ЗШ I-III ступенів», НВК «ЗОШ-ДНЗ» налагодили взаємодію з усіма учасниками освітнього процесу.

Станом на 01.09.2022 збережена позашкільна освіта міської територіальної громади. 2 заклади (Центр дитячої та юнацької творчості та Станція юних техніків) працюють в дистанційному режимі.

Позашкільною освітою в міській територіальній громаді охоплено 469 дітей шкільного віку, що становить 7,7% від загальної кількості учнів закладів освіти. З них 234 дитини пільгових категорій – діти-сироти та позбавлені батьківського піклування, діти-інваліди, діти з малозабезпечених та багатодітних сімей, діти вимушених переселенців, діти учасників АТО та ООС.

З 01.01.2022 в Костянтинівській міській територіальній громаді мережа закладів дошкільної освіти становило 26 дитячих садків, у яких виховувалось 2107 дітей дошкільного віку, що на 2,8 % менше ніж за попередній рік, у тому числі 9 дошкільних закладів (115 дітей), які розташовані в сільській місцевості. Мережа закладів та вікових груп повністю задовольняла потребам громади в наданні освітніх, корекційно-розвиткових та психолого-педагогічних послуг.

Функціонувало 129 різновікових груп, 10 інклюзивних груп, в яких виховувалось 27 дітей з особливими освітніми потребами.

Протягом січня – лютого 2022 року продовжувалась реалізація проекту «Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей, утеплення фасадів та покрівлі) будівлі Костянтинівського ДНЗ № 31 «Мир».

З 01 березня 2022 р. заклади дошкільної освіти були вимушені призупинити діяльність для забезпечення безпеки усіх учасників освітнього процесу. Педагоги продовжували надавати освітні послуги для батьків та вихованців шляхом застосування інтернет ресурсів.

З вересня 2022 року в закладах дошкільної освіти освітній процес призупинено.

Впродовж 2022 року не припиняла свою діяльність комунальна установа «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Костянтинівської міської ради, яка продовжувала працювати над створенням сприятливих умов в освітньому просторі територіальної громади для безперервного професійного розвитку педагогів закладів загальної середньої освіти та педагогічних робітників закладів дошкільної освіти.

Для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами в Костянтинівській міській територіальній громаді діє комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Костянтинівської міської ради. Інклюзивно-ресурсний центр надає психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги. За звітний період 26 дітей пройшли комплексну оцінку розвитку. За результатами обстеження 4 фахівцями підготовлено висновки та розроблено рекомендації щодо освітньої програми, надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг відповідно до потенційних можливостей дитини. Із них: 14 дітей дошкільного віку, 12 дітей шкільного віку.

З метою забезпечення збереження цінного майна закладів освіти міської територіальної громади, влітку 2022 року було евакуйовано комп'ютерну техніку та монофункціональне обладнання у кількості 467 одиниць на загальну суму **3 058 616,00 грн**. Технічні засоби закладів освіти вивезені у більш безпечні регіони країни.

Впродовж вересня-грудня 2022 року, в рамках ініціативи «Ноутбук кожному вчителю», що реалізується Міністерством освіти і науки спільно з компанією Google за підтримки ЮНЕСКО, за підтримки департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації освітянам Костянтинівської громади було передано 160 ноутбуків. Техніка передана вчителям, які вимушені були евакуюватися до безпечних регіонів, часто не маючи

можливості взяти найнеобхідніше. Сучасні ноутбуки нададуть можливість педагогам в цьому навчальному році постійно підтримувати зв'язок з учнями та здійснювати освітній процес.

## ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

В 2022 році заклади охорони здоров'я Костянтинівської територіальної громади продовжували надавати медичну допомогу населенню за договорами з Національною службою здоров'я України (НСЗУ) за програмою Державних гарантій.

На протязі всього періоду війни в Україні та введення воєнного стану заклади охорони здоров'я первинного та вторинного рівня Костянтинівської територіальної громади, за підтримки міської військової адміністрації, забезпечили доступ українців до медичних послуг.

Від початку повномасштабної війни росії проти України до КНП «БЛІЛ КМР» госпіталізували 4184 пацієнтів (аналогічний період 2021 року – 6286), з них 160 – внутрішньо переміщених осіб, що на 46% більше, ніж в 2021 році, 234 дитини (аналогічний період 2021 року -567), проведено 1328 оперативних втручань (аналогічний період 2021 року – 1627), прийнято 285 пологів (аналогічний період 2021 року -359), надана інтенсивна медична допомога 288 пацієнтам з гострими порушеннями мозкового кровообігу, що декілька більше, ніж в 2021 році – 280, і т. д. До поліклініки за допомогою звернулись понад 50 000 людей (аналогічний період 2021 року – 69705). Зменшення навантаження на ліжка та зменшення кількості відвідувань пояснюється евакуацією населення громади в більш безпечні регіони, в тому числі і медичних працівників лікарні, що тимчасово обумовило дефіцит кадрів, тимчасовим припиненням планових госпіталізацій. Разом з тим, лікарня перебудувала роботу з урахуванням цих проблем і надає безвідмовну екстрену медичну допомогу всім, хто її потребує.

В зв'язку з масовим надходженням постраждалого населення в стаціонар, в КНП «БЛІЛ КМР» тимчасово припинені планові операції, при цьому забезпечено надання екстреної медичної допомоги в повному обсязі. З метою створення умов для удосконалення надання екстреної медичної допомоги населенню під час бойових дій, приймальне відділення реорганізоване у відділення екстреної медичної допомоги. До роботи в даному відділенні, крім медичного персоналу лікарні, залучені лікарі та медичний персонал БФ «Лікарі без кордонів». За допомогою даного благодійного фонду, а також дієвої підтримки міської військової адміністрації, відділення екстреної медичної допомоги забезпечено всією необхідною медичною апаратурою, обладнанням, медичними виробами та лікарськими засобами. Згідно із меморандумом, укладеним між КНП «БЛІЛ КМР» та БФ «Лікарі без кордонів», вся високоартісна медична апаратура, яка була надана для обладнання відділення, після нашої перемоги буде залишена у відділенні в якості гуманітарної допомоги.

За період з квітня по грудень 2022 року КНП «БЛІЛ КМР» отримала від НСЗУ кошти за надану медичну допомогу в сумі **80 325,5 тис. грн.**, на які лікарнею своєчасно та в повному обсязі виплачувалась заробітна платня працівникам, були закуплені медикаменти на суму **1 861,6 тис. грн.**, продукти харчування для пацієнтів на суму **287,3 тис. грн.**, виготовлена ПКД на будівництво двох міні котелень та зовнішніх мереж до будівель дитячої лікарні та дитячого відділення і пологового будинку, а також до хірургічного 4-х поверхового корпусу загальною вартістю **340,0 тис. грн.**, закуплені 2 модульні котельні вартістю **5 350,0 тис. грн.**, здійснена реконструкція мереж електропостачання в приміщеннях будівлі пологового будинку, дитячої лікарні та дитячого відділення загальною вартістю **757,3 тис. грн.**

В межах програми фінансової підтримки КНП «БЛІЛ КМР» отримала з місцевого бюджету **8 039,2 тис. грн.**, з яких витрачено на оплату комунальних послуг 4 023,7 тис. грн., придбання медикаментів - 547,5 тис. грн., вироблена ПКД на будівництво другої кисневої станції вартістю 182,0 тис. грн., здійснене будівництво міні котелень загальною вартістю 3 289,1 тис. грн., і т.д.

У вирішенні складних питань матеріально-технічного забезпечення життєдіяльності КНП «БЛІЛ КМР» велику практичну допомогу надають міжнародні благодійні організації та фонди, міжнародний комітет Червоного Хреста, приватні особи. За період війни КНП «БЛІЛ КМР» отримало медичні вироби та лікарські засоби, апаратуру та обладнання, продукти харчування, паливо на загальну суму **13 358,6 тис. грн.**, при цьому лікарня поповнилось високовартісною апаратурою і обладнанням на суму 2 361,6 тис. грн.

За допомогою МО «Лікарі без кордонів» на території лікарні за двома адресами - Ломоносова, 101 та Ломоносова, 161, встановлені по дві резервні ємності для води на 20 тон. Проведена значна робота по забезпеченню безпеки енергетичної інфраструктури лікарні, яка вкрай вразлива в період бойових дій. За допомогою міжнародної медичної гуманітарної організації «Лікарі без кордонів», міської військової адміністрації, для забезпечення безперебійного електроживлення операційних травматологічного, хірургічного відділень та відділення екстреної та невідкладної медичної допомоги, встановлені сонячні батареї потужністю 4 кіловата та прокладені електромережі від них. Також сонячні фотоелектричні модулі потужністю 10 кіловат встановлені і для електроживлення пологового корпусу за адресою: пр. Ломоносова, 161.

Крім того, для резервного електроживлення будівлі пологового будинку, будівлі дитячого відділення та дитячої поліклініки (терапевтичне відділення) встановлено 2 дизельних генератора по 40 кВт. Резервне електроживлення чотирьохповерхового головного корпусу (хірургічне, травматологічне відділення, відділення екстреної медичної допомоги) та міні котельні здійснює дизельний генератор потужністю 60 кВт, який отриманий в грудні 2022 року від Міжнародного Комітету Червоного Хреста. Резервне електроживлення кардіологічного корпусу і пральні забезпечено дизельним генератором потужністю 32 кВт. Крім того, для забезпечення живлення сервера, який розташований в адмінкорпусі за адресою: пр. Ломоносова, 101, встановлений дизельний генератор потужністю 5 кВт.

Також для мобільного резервного електроживлення в наявності 2 бензинових генератора.

Для забезпечення тепла в стаціонарних відділеннях взимку в найскладніших умовах воєнного стану в КНП «БЛІЛ КМР», за підтримки та допомоги міської військової адміністрації, встановлені міні котельні, які наразі здійснюють опалення стаціонарних відділень, розташованих в пологовому та педіатричному корпусах за адресою: пр. Ломоносова, 161, та стаціонарних відділень, розташованих в хірургічному корпусі за адресою: пр. Ломоносова, 101.

В умовах військового стану КНП «БЛІЛ КМР» зберегла свій кадровий потенціал. В лікарні на робочих місцях працює 510 співробітників, з них: 62 лікаря, 234 фахівця з середньою медичною освітою, 139 осіб молодшого медичного персоналу, 75 іншого персоналу.

В місті функціонує комунальне підприємство «Центр первинної медико – санітарної допомоги Костянтинівської міської ради», яке надає первинну медичну допомогу та здійснює управління медичним обслуговуванням населення, вживає заходи з профілактики захворювань населення та підтримки громадського здоров'я.

До складу КП «ЦПМСД Костянтинівської міської ради» входять вісім амбулаторій та 5 фельдшерських пунктів на території Костянтинівської міської територіальної громади: с. Предтечине, с. Маркове, с. Диліївка, с. Ол. Шульгине, с. Білокузьминівка.

Кількість укладених декларацій з населенням за даними електронної системи охорони здоров'я станом на 01.01.2023 – 46640 осіб.

Основними джерелами формування доходів КП «ЦПМСД Костянтинівської міської ради» є доходи отримані за програмою медичних гарантій на підставі укладених Договорів з Національною службою здоров'я України, фінансування підприємства з місцевого бюджету на виконання комплексної програми фінансової підтримки, інші доходи не заборонені законодавством.

Згідно із наказами МОЗ України № 504 від 19.03.2018 «Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги» та № 503 від 19.03.2018 «Про затвердження Порядку

вибору лікаря, який надає первинну медичну допомогу, та форми декларації про вибір лікаря який надає первинну медичну допомогу» на підприємстві організовано роботу щодо виконання даних наказів та умов договору з НСЗУ, відповідно у 2022 році фінансування з НСЗУ відбувалось на підставі укладених договорів, а саме:

- договір №0000-P89P-M000 від 15.01.2022 про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій ПЕРВИННА МЕДИЧНА ДОПОМОГА;

- договір №1418-E122-P000 від 14.01.2022 про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій (ПАКЕТ №36 Вакцинація від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2) та (ПАКЕТ №41 Супровід і лікування дорослих та дітей, хворих на ТУБЕРКУЛЬОЗ на первинному рівні медичної допомоги).

Так, протягом 2022 року від НСЗУ отримано **41923,1 тис. грн.** Основним напрямком витрат є заробітна плата персоналу підприємства – 92,6% (35420,1 тис. грн.), придбання транспортабельної котельні - 3,7 % (1414,2 тис. грн.), придбання матеріалів та інвентарю – 2,5 % (971,9 тис. грн.), придбання виробів медичного призначення – 1,0% (354,9 тис. грн.), інші витрати – 0,2 % (55,4 тис. грн.).

Також, у 2022 році на виконання заходів Комплексної програми фінансової підтримки КП «ЦПМСД Костянтинівської міської ради» та його розвитку на 2021 – 2023 роки отримано **3880,6 тис. грн.**, в т.ч. фінансова підтримка 2124,9 тис. грн. та на покриття енергоносіїв 1755, 7 тис. грн. Основним напрямком витрат є заробітна плата працівників військово-лікарської комісії, медпрацівників ФП – 59,4% (1261,3 тис. грн.), придбання матеріалів та інвентарю – 2,0 % (41,9 тис. грн.), придбання виробів медичного призначення – 21,9% (464,5 тис. грн.), придбання продуктів харчування (молочні суміші) – 0,5 % (9,9 тис. грн.), витрати на послуги – 0,6% (12,8 тис. грн.), соціальне забезпечення населення (пільгові медикаменти) – 15,6% (334,7 тис. грн.).

Станом на 30.12.2022 кількість працюючих лікарських практик - 25 (75,7% від загальної кількості практик), у т.ч. педіатричних - 7, ЗПСМ - 10, терапевтичних – 8).

Кількість лікарських відвідувань за 12 місяців 2022 року склала 102302, що менше аналогічного періоду на 54% (2021р. – 222386), у т.ч. педіатричні – 14350, що на 70,3% менше 2021р. (50913), це пов'язано з військовими діями та евакуацією дітей у більш безпечні райони.

З 24 лютого 2022 року кількість звернень ВПО за медичною допомогою склала 212 осіб, у тому числі 98 жінок, дітей – 33, з них 6 до року.

Продовжується робота з вакцинації дитячого та дорослого населення громади за Календарем щеплень, вакцинації при травмах різного походження та вакцинації від Covid-19.

За 12 місяців 2022 року по КП «ЦПМСД Костянтинівської міської ради» виконані наступні щеплення: проти туберкульозу – 40 щеплень, проти поліомієліту – 1134, АКДП – 609, АДП – 212, АДП-м - 1395, НіВ – 463, КПК – 393, проти гепатиту В – 309.

Профілактика правця при травмах різного походження проведена у 190 осіб, у тому числі 42 особи вакциновані АП, 148 осіб АДП-м.

Комунальне підприємство тісно співпрацює з Костянтинівською міськрайонною Організацією Червоного Хреста. Так, 25 жовтня 2022 року було підписано «Меморандум про взаєморозуміння та співпрацю» з метою наближення медичної допомоги до віддалених локацій та до селищ громади, де відсутні амбулаторії Центру. За період з 01 листопада 2022 року по 30 грудня 2022 року зроблено 34 сумісних виїзду, надано допомогу 812 особам. За цей період отримано від Костянтинівської міськрайонної Організації Червоного Хреста допомоги у вигляді лікарських засобів на суму 46 тис. грн.

У Центрі працюють пункти видачі гуманітарної допомоги населенню у вигляді лікарських засобів, дитячого харчування та медичних виробів. Пункти максимально наближені до місць проживання людей, що потребують допомоги. Протягом 2022 року було отримано гуманітарної (благодійної) допомоги на загальну суму **10120,2 тис. грн.**, з якої: підгузків на суму 1868,4 тис. грн.; препаратів для проведення вакцинації – 982,6 тис. грн.; медикаментів, реактивів, засобів індивідуального захисту – 4861,1 тис. грн.; дитячого

харчування та продуктових наборів – 558,0 тис. грн.; обладнання – 1667,6 тис. грн.; палива – 40,8 тис. грн. та будівельних матеріалів на суму 141,7 тис. грн.

Протягом року гуманітарну допомогу отримали 13304 особи (з них мешканці міста - 11926 осіб, мешканці селищ громади - 1378 осіб), у тому числі ВПО – 100 осіб. За місяць в амбулаторіях отримують ліки в середньому 1478 осіб, в тому числі з маломобільних груп населення.

Проведено роботу щодо автономізації функціонування амбулаторій Центру в умовах відсутності електро- та теплопостачання. Так, за рахунок благодійної допомоги підприємством отримано 6 генераторів. В амбулаторії № 2 за адресою: м. Костянтинівка, вул. Інженерна, буд. 23, встановлено автономну котельню, яка на теперішній час знаходиться у фазі налаштування.

Станом на 31.12.2022 середньооблікова чисельність КНП КМР «Стоматологічна поліклініка» - 53 особи, у т.ч. лікарі - 15 осіб, середній медперсонал - 17 осіб, молодший медперсонал - 5 осіб, інші - 16 осіб.

Протягом 2022 року від НСЗУ отримано 1003,7 тис. грн.

З квітня по грудень 2022 року КНП КМР «Стоматологічна поліклініка» по напрямку пільгової програми підтримки, було надано стоматологічну допомогу 5366 особам на суму **2674,5 тис. грн.**

Пацієнтам за напрямком зубопротезування - 15 особам, на суму **60 тис. грн.**

Для організації роботи в умовах відсутності електропостачання підприємство забезпечено генератором потужністю 6,5 кВт.